

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



河南体彩

幸运大抽奖活动昨日开启

本报讯(王跃东)笔者从许昌体彩分中心获悉,河南体彩幸运大抽奖活动于昨日开启,吉祥虎金条、荣耀5G手机、大乐透10元体验券都有。

此次幸运大抽奖活动时间为:7月11日0时至7月23日24时,每逢周一、周三、周六可参与扫码抽奖。活动期间,每逢周一、周三、周六,通过微信“河南体彩服务号”活动页面扫描河南省内购买的单张满30元的大乐透彩票(大乐透第22078期至第22083期),即可获得1次幸运抽奖机会,参与扫码抽奖活动。奖品设置有吉祥虎金条27根、荣耀

5G手机1部、大乐透体验券50000张。

购彩者要注意,本活动仅限地理位置在河南省内的“河南体彩服务号”注册用户参与,一张票只能扫一次;多期票不参与活动;每个用户每天最多扫描3张彩票,每天最多使用3次抽奖机会。

获得实物奖品的用户需要在中奖之日起3天内(24小时前),在指定页面登记姓名、电话,并选择领奖分中心。信息填写要准确无误,因信息填写错误或未在规定时间内登记中奖信息而造成奖品无法领取的,视为自愿弃奖,损失由用户自行承

担。用户在活动结束后15个工作日内,持有效身份证到所选地市分中心领取奖品,逾期未领,视为自愿弃奖。

获得大乐透10元体验券的用户,可在“个人中心—彩票代金券”中查看并使用。体验券为机选5注自动出票,自发放之日起有效期7天,逾期未使用,视为自愿放弃。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

变中寻机、难中求进



发展关键词

随着复工复产持续推进,6月份,我国制造业采购经理指数(PMI)回升至50.2%,重返扩张区间。

面对当前不少挑战,许多企业坚持变中寻机、难中求进、研发创新、保链稳链、获助解困……这些成为一线企业发展的关键词。

新华社发

家庭资产如何配置?

□ 记者 李晓

对广大市民来说,疫情除了对人身安全有影响外,还影响了家庭财富是否稳固、可支配收入是否稳定。

许多人“爱存钱”,充足的现金储备无疑是家庭经济抗压的基石。但在货币环境持续宽松,以及市场流动性较为充裕的背景下,储蓄利率与通胀之间的赛跑也逐渐成为许多家庭的焦虑来源。为了应对更复杂的变化,财富规划、投资理财越来越受到人们的重视。那么,在流动性、保障、风险收益等理财目标之间,有限的资金如何分布才算合理?不同阶段、不同财务特征的家庭,应该如何理财?

储蓄仍是首选,基础保障不可忽视。即使储蓄利率下降,但预防性储蓄仍必不可少,以应对疫情下复杂的

经济形势。不过,市民可以选择安全、存取灵活、利息收益略高于银行活期存款的产品,如智能存款、大额存单、通知存款等银行的存款产品,以灵活的储蓄方式获得更高的收益。

除了预防性储蓄之外,保险保障也要完善。用保险产品应对个人和家庭未来在生命、健康、财富方面的不确定性是很有必要的。市民要为家庭保单做一个全面检视,梳理保险需求和现有的保障安排。一般来说,应优先考虑寿险,再适当配置健康险和意外伤害险,用作教育金和养老金等的年金保险产品可以在这些基础上合理安排。对于一个家庭来说,一般优先给家里收入最高、责任最重的家庭成员买保险。家庭支柱若发生不幸,将会给

整个家庭带来极大的经济压力。另外,保险配置是一个动态的过程,应该根据家庭成员的情况定期检视和不断完善。

从应对疫情风险的角度思考,家庭资产配置至少要做好提高现金储备和抗通胀能力的准备。

标准普尔家庭资产配置图谱被公认为最合理的适合多数家庭的资产配置方式,该图谱详细说明了家庭现金储备的重要性。部分用于短期消费的现金如今更显重要,这部分现金储备要满足3个月至6个月的生活费。

如果说现金储备的操作相对简单,那么如何实现家庭资产的抗通胀风险就有难度了。对应上面提到的图谱,股票、基金等资产投资的部分,应

占到家庭总资产的30%左右。但在疫情风险的当下用于投资的家庭资产如要抗击风险,至少还需要关注资产配置的方向变化和比例变化,切忌孤注一掷、盲目跟风。

曾经理财市场上的“明星”——基金类产品,如今也逐渐跌落神坛。不少投资者一味追求投资回报,对理财目标认知不足,一窝蜂地将大量资金投入股市、基金的热潮中,风险没有得到有效的分散,不仅没有达到理财的目标,反而出现了损失。

在经济形势复杂多变的情况下,家庭理财应抱着组合投资的理念,把资金投入具有不同风险的多种理财产品中,不能抱着一夜暴富的想法盲目跟风。